

## **В Российском Союзе аудиторов**

**12 июля 2019 года в Екатеринбурге состоялся Круглый стол для аудиторов Уральского региона, посвященный вопросам применения требований законодательных и нормативных актов, регулирующих аудиторскую деятельность.**

В мероприятии приняли участие очно и в режиме онлайн более 70 представителей аудиторских организаций – членов СРО РСА и СРО ААС из Свердловской, Челябинской, Курганской, Тюменской областей, Пермского края и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Открыла заседание круглого стола и поприветствовала участников Председатель Совета Уральского регионального отделения СРО РСА Грачева Вероника Андреевна.

Выступление Заместителя Председателя Правления СРО РСА, Председателя Комитета по контролю качества СРО РСА Неверова Григория Николаевича было посвящено рассмотрению сложных и спорных случаев определения субъектов ч.3 ст.5 Федерального закона от 30.12.2008 N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности». Неверов Г.Н. дал подробные разъяснения по применению положений вышеуказанного законодательного акта, обратил внимание аудиторов на нарушения, возникающие при проведении аудиторских процедур при неверных трактовках вышеуказанных требований, привел примеры разрешения спорных ситуаций из практики Арбитражного Суда Российской Федерации.

И.о. начальника Отдела по надзору за аудиторской деятельностью УФК по Свердловской области Садыкова Елизавета Дмитриевна рассказала о результатах проведения внешнего контроля качества работы аудиторских организаций Управлением Федерального казначейства по Свердловской области за 1 полугодие 2019 года; представила информацию о выявленных рисковомых областях в процессе проведения аудита, которые требуют повышенного внимания аудиторских организаций; обратила внимание на порядок подготовки и хранения аудиторской документации, требования к оформлению аудиторского заключения, остановилась на вопросе определения ключевых вопросов аудита.

По просьбе участников Круглого стола Неверов Г.Н. продолжил актуальную тему, посвященную ключевым вопросам аудита, и подробно остановился на порядке применения МСА 701 «Информирование о ключевых вопросах аудита в аудиторском заключении».

По окончании заседания Круглого стола эксперты ответили на вопросы участников.

В заключение Председатель Совета Уральского регионального отделения СРО РСА Грачева В.А. подвела итоги заседания и поблагодарила присутствующих за участие в работе Круглого стола.

